责编:徐杰 创意:刘学萍 质检:刘凤

## 鲜花慰忠魂 金秋祭先烈

我市各界代表公祭烈士 乔新江尚朝阳出席



昨日上午,我市各界代表公祭烈士活动在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。

本报记者 胡瑜珊 摄

信阳消息(记者 胡瑜珊) 鲜花慰忠魂,金秋祭先烈。9月 30日,全国第四个烈士纪念日,

我市各界代表在鄂豫皖革命纪 念馆举行公祭活动,以此缅怀 先烈伟绩,推进振兴发展,弘扬 老区精神,续写时代荣光。

市委书记、市人大常委会 主任乔新江,市委副书记、市长 尚朝阳,市领导冯鸣、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾 等出席公祭活动,活动由市政 府副市长邵春杰主持。

纪念馆前广场,市委、市人大、市政府、市政协、信阳军分区,浉河区委、区人大、区政府、区政协、区武装部,市人民团体,浉河区人民团体,市各界群众分别敬献的5个大型花篮一字排开,摆在广场正前方的英雄雕像下。花篮的红色缎带上写着"为中华民族解放事业而英勇捐躯的烈士们永垂不朽"。

当日上午9时30分,庄严的公祭活动正式开始。礼兵迈着铿锵有力的步伐,分两列行进到阶前左右伫立。随着《义勇军进行曲》庄严高亢的旋律,全场齐声高唱中华人民共和国国歌,激昂的国歌声在广场上空回荡。随后,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士们默哀。

"我们是共产主义接班

人……"默哀结束,少年儿童面向英雄雕像,唱响中国少年先锋队队歌,高举右手,齐致队礼,表达他们继承革命先辈光荣传统、踏着烈士足迹奋勇向前的远大志向。

伴随着深情的《献花曲》, 10名礼兵抬起花篮,缓步迈上 台阶,向烈士敬献花篮。乔新江 等市领导神情庄重,步伐稳 健,前行护送花篮,并在花篮前 驻足凝视,深情缅怀。乔新江 缓步上前,仔细整理花篮上的 级带。

活动持续约30分钟,不少市民赶到现场,向烈士默哀致敬,表达缅怀之情。

市委各部委办负责同志; 浉河区四大家有关领导同志, 区委、区直部门负责同志;烈军 属、退伍老战士代表,市直干部 职工代表,浉河区直干部职工 代表,部队官兵代表,学校师生 代表,群众代表等约2000人参 加了公祭活动。

尚朝阳在检查稳定安全信访和国家卫生城市建设 工作时指出

## 增强"四个意识"营造良好环境

信阳消息(记者 季 浩)国 庆、中秋双节临近,市长尚朝阳 率队先后来到浉河区信访接为 大厅、信运汽车站和金杯农司 市场等检查稳定安全信访和国家卫生城市建设工作。强调个意 级各部门要切实增强"四个意 识",全力以赴抓好稳定安全信 访和国家卫生城市建设工作, 确保群众过一个平安祥和的国 庆节与中秋节,为党的十九大 胜利召开营造良好环境。

市领导曹新博、詹玉锋郡春杰、周保林等陪同检查。

一来到浉河区信访接待 大厅,尚朝阳就看到了竖立在 路边的浉河区领导信访接待百 程公示栏,并询问"区领导能否 严格按照公示的日期到岗接待 信访群众?"尚朝阳说,小小的 一块公示栏,是我们对群众作 出的公开承诺,工作再忙再急, 必须兑现承诺,必须严格按照 公示时间接待信访群众,倾听 群众诉求,解决群众困难。

走进信访接待大厅,尚朝阳没有听汇报,没有看文件,而是与窗口接待人员攀谈起来。"群众反映的都有什么问题能够当场得。"群众反映的问题能够当场得。当场人上的必要性是什么?"一个个问题,让他对区信访工作有问答也让他对区信访工作有的回答也让他对区信访工作员的时效满意。尚朝阳说,信访诗传工作非常关键,我们从各单

位抽调业务精干人员坐班信 访接待大厅,就是为了更加方 便群众咨询,更好地解决群众 反映的问题。信访工作是一件 艰苦细致的工作,但干好群众 工作,也最能锻炼干部。感感 望信访接待人员要带着成人 工作,把上访群众当导,细 心倾听,用心解决。

检查中,尚朝阳强调,党 的十九大召开在即,各级各部 门要把做好稳定安全信访工 作作为当前的首要政治任务, 以高度的政治责任感和使命 感,全力以赴,履职担当,确保 不发生群体性上访、不发生进 京非正常上访、不发生极端恶 性事件、不发生重大安全事 故、不发生重大负面舆情。要 建立长效机制,定期对一个时 期内的接访工作进行会商,集 中解决疑难案件,坚决不能使 群众反映的问题成为历史遗 留问题。要严格落实责任,加 大对信访案件处理的督查追 责力度,及时通报案件进展情 况,做到有访必接、有接必果, 真心实意帮助群众解决问题, 切实维护群众合法权益,把各 类风险化解在基层、消除在萌 芽阶段

长假来临,信运汽车站的客 流量明显增多。检查中,尚朝阳 听取了信运客运站负责人"双 节"期间安全生产工作汇报, 现场查看客运站大厅、安检通 道、客车车况等情况,详细了关解安全措施、应急保障。保障落实生,证别保障落实。他强调,要认真实生,不能有一丝松懈。等三品,时刻紧绷安全关,认有一丝松懈。等三品,不能有一丝松懈。等三品,不够全大,对不免会发现。是人人,不是决不力,把人人力,严格要求驾驶员大不好,不超速、不超,不多,不知会不不接打,有保乘客生命安全。

同时,就国家卫生城市建设工作,尚朝阳要求,各相关部门要发扬持续作战的良好作风,保持迎接国家卫生城市复检的工作机制体制不变,队伍不散,深入开展城市卫生综合治理工作,巩固深化创卫成果。



为积极做好"以案促改"廉政警示教育工作,传承和发扬党的优良传统,教育党员干部知规矩、明纪律、守底线,昨日下午,市运管局组织党员干部赴鄂豫皖革命纪念馆参观了由市纪委、市委组织部和市委宣传部主办的《光辉典范——抗战时期中国共产党党风廉政建设专题展览》。 夏卫平 摄

## 打造和谐有序城市环境

市数字城管中心开展安全隐患大排查

信阳消息 (记者 黄 慧) 中秋、国庆喜相逢,为打造文 明和谐、安全有序的城市环境 和节日氛围,市城市管理局数 字化管理中心发挥网格化管 理和城市大数据监督的优势, 于 9 月 25 日至 26 日,发动 60 余名数字化城市管理采集 员,以徒步的方式,在中心城 区 60 平方公里范围内 54 个 大责任网格、76条主次干道、 183个背街小巷,集中、重点 针对窨井及雨水箅子缺失,电 线裸露、脱落等影响市民出行 安全的市政基础设施隐患进 行拉网式排查,共计排查存有 安全隐患的部件 85 件。其中, 窨井及第子缺失损坏数量为 69 件,电线脱落、裸露、缠绕 10 件,路灯杆倾斜、山体滑坡 等其他案件 6 件。

针对排查出的安全隐患 问题,市数字城管中心临时 一时不数字城员置置被等中心临时 一时不标识,并及时通过数据通 、电话、短信等多种形式, 将各类问题按照设施权属员 任通知到各责任单位处置 员及分管领导,并加强置 。 督办,为市民"和谐过节,代 良环境。